

ULTIMA HORA NACIONAL

Ametrallan 6 Miembros de una Familia en Conchagua

CONCHAGUA (La Unión). Seis miembros de una familia fueron ametrallados por varios desconocidos con armas de calibre 9 mm. y M-16 en la casa de las víctimas, informó la Policía Nacional de La Unión.

El múltiple crimen se produjo en el cantón Llano Los Patos de esta jurisdicción.

Las víctimas respondían a los nombres de Miguel de Jesús Agulla, de 64 años; María del Rosario Umanzor de Agulla, de 58 (esposos), Reina Chávez de Agulla, de 27, José Luis Agulla Umanzor, de 9, María Aracely Agulla Chávez, de 2, y Zuleima Beatriz Agulla Chávez, de 1.

Los esposos Agulla eran propietarios de una agencia mayorista de cervezas y gaseosas, por lo que se cree que el móvil del asesinato fue el robo.

ULTIMA HORA INTERNACIONAL

Severa Crítica de Obispos al Gobierno de Panamá

PANAMA, Sept. 15 (UPI). Los obispos católicos dijeron hoy que el actual gobierno provisional es "de facto" y advirtieron que la situación política del país es de "confusión y desánimo" para los panameños, "cuyas legítimas aspiraciones se han visto defraudadas".

En un comunicado distribuido hoy a los medios de comunicación, el Comité Permanente de la Conferencia Episcopal Panameña (CEP) criticó la nueva realidad de la nación a partir del primero de septiembre, cuando tomó posesión un gobierno provisional presidido por Francisco Rodríguez.

"Contrariamente a las expectativas nacionales e internacionales, tenemos un gobierno de facto y al margen de toda previsión constitucional", señaló el comunicado.

Agregó que tomando en cuenta que la fuente y la razón del poder político es el pueblo, "vemos con tristeza que la voluntad popular expresada en las últimas elecciones ha sido desconocida. Y reconocemos con dolor que los problemas de nuestro pueblo lejos de solucionarse, se van agravando cada vez más".

Brasil Propone Sesión de la ONU Sobre Drogas

NACIONES UNIDAS, 15 de Sept. (EFE). El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas estudia una iniciativa brasileña para que se celebre una sesión especial de la Asamblea General sobre drogas, dijo hoy el embajador de Brasil, Paulo Nogueira Batista.

El proyecto pide al Secretario General, Javier Pérez de Cuéllar, que convoque a la Asamblea "con carácter urgente", para que considere el tema de la cooperación internacional contra la "producción, suministro, demanda, tráfico y distribución" de estupefacientes.

Los quince miembros del órgano de seguridad de la ONU también analizan una propuesta presentada con anterioridad por Gran Bretaña, en la que se exhorta a los países a "aumentar la cooperación internacional para combatir la amenaza de las drogas".

Fuentes diplomáticas indicaron que brasileños y británicos están celebrando consultas para tratar de fusionar ambos proyectos y destacaron la importancia de que el consejo apruebe una resolución sobre drogas, ya que al incluir el tema en su agenda lo reconocería como un problema que pone en peligro la seguridad mundial.

Pentágono Colaborará en Guerra Contra las Drogas

WASHINGTON, Sept. 15 (UPI). El Secretario de Defensa, Dick Cheney, anunciará el lunes un plan para combatir el narcotráfico y expandir el papel de las fuerzas militares en la detección y control de los cargamentos de drogas que ingresan a Estados Unidos, informaron hoy funcionarios.

"Es más que una ampliación de lo que se está haciendo ahora. No creo que sea necesario hacer mayores cambios", dijo un funcionario del Departamento de Defensa.

El Secretario de esa cartera insiste en que las fuerzas armadas norteamericanas no participarán directamente en capturas o arrestos y que ese enfoque es que el prevalecerá en la política del Gobierno, informaron las autoridades.

Investigan Introducción Producto Ruso en Paraguay

ASUNCION, Sept. 15 (UPI).— La policía investiga la presencia de productos de conserva de origen soviético, encontrados en poder de campesinos que reclaman la posesión de tierras, informó un portavoz de la corporación.

Voceros policiales presentaron a los periodistas una lata de camarones, hallada en poder de un grupo de campesinos, de los pueblos de Cleto Romero y Juan de Mena, al noreste del país, cerca de la frontera con Brasil.

"No tiene sentido, no tiene gracia", dijeron algunos campesinos de esa zona al ser consultados por el vespertino Última Hora. Los agricultores reclaman al Gobierno la entrega de tierras.

El vocero de la policía de Asunción, comisario Osvaldo Palacios, informó a los periodistas que "el hecho se está investigando".

Paraguay no mantiene relaciones diplomáticas con ningún

Cristiani

—Viene de la página 5.

dar levemente a los funcionarios y cuerpo diplomático presentes, el Presidente exaltó los valores cívicos de los salvadoreños, evidenciados en la masiva respuesta que dieron al llamamiento para cantar el Himno Nacional el jueves por la tarde y participar en las diversas manifestaciones cívicas organizadas oficialmente.

En tono apacible pero firme, Cristiani exhortó a los salvadoreños a "despojarse de egoísmos y hacer un lado las confrontaciones ideológicas para reencontrarnos en el camino que trazaron nuestros Próceres".

"Ahora más que nunca la Patria nos demanda esfuerzo y sacrificio y tenemos la obligación de actuar juntos para defenderla", afirmó Cristiani y añadió que "el gran objetivo es la conquista de la paz".

Al abordar el tema de lo prometido por él en su discurso de inauguración de su gobierno, dijo que todo se está llevando a cabo en aras del rescate nacional y prueba de ello es la reunión sostenida con dirigentes del FMLN en México.

"Esperamos que los acuerdos tomados en principio, den resultados positivos, siempre y cuando se respeten los términos establecidos en la Constitución Política", subrayó.

El Presidente consi-

país del bloque socialista.

No se informó inmediatamente de cómo fueron halladas las latas de conserva.

"La policía tiene informaciones de que, una vez consumidos los alimentos, los envases serían enterrados para que no se descubriera el origen de los mismos", dijo una nota firmada por el vocero Palacios.



DESAPARECE. Juan Campos Villalta, de 21 años, desapareció el 21 de agosto, de la colonia San Martín. Información de su paradero en el pasaje 4, casa 51, de la misma colonia.

deró que las conversaciones han llegado a "acuerdos importantes" que permitirán la consecución de la paz nacional, pero aclaró que "no queremos crear falsas expectativas. Preferimos esperar prudentemente los acontecimientos".

Cristiani pidió a la guerrilla terrorista del FMLN que sus posiciones ideológicas "no sean un obstáculo que impida la conquista de la paz".

Las palabras de Cristiani fueron interpretadas como la primera respuesta oficial a los planteamientos del FMLN en México y en uno de los cuales pide la modificación de las fechas para los comicios próximos para diputados y alcaldes, cuya calendarización ya se encuentra establecida en leyes de la República.

A lo largo del acto oficial, el mandatario estuvo flanqueado por el presidente en funciones de la Asamblea Legislativa, señor Roberto Angulo, y por el presidente de la Corte Suprema de Justicia, doctor Mauricio Gutiérrez Castro. Los representantes de los tres Poderes colocaron antes sendas ofrendas florales al pie del Monumento a la Libertad.

Cristiani y funcionarios del gobierno participaron en los diversos actos, iniciados a las ocho y media en la Plaza Libertad, y que concluyeron con el desfile cívico militar del mediodía.



BANDERAZO DE SALIDA.— (Desde los E. U.).— Consejo rumano: una excusa es peor que una mentira, porque es una mentira premeditada... ¿Qué hacer cuando se habla por teléfono con una persona aburrida, molesta o inoportuna que no deja de hablar y hablar? He aquí algunos trucos para cortar cortésmente la conversación: 1.- Golpee sobre algo sólido poniendo cerca el teléfono. La otra persona pensará que alguien está llamando a la puerta de usted, y así le podrá decir que tiene que ver quién es y que la llamará más tarde... 2.- Digale al interlocutor molesto que tiene otra llamada en la misma línea, y que tiene que cortar... 3.- Si es un vendedor molesto el que habla, dígame que usted no es la persona dueña de la casa sino un trabajador que está haciendo la limpieza, y que los dueños volverán hasta la noche... 4.- Corte la línea telefónica un segundo y hable otra vez. Haga lo mismo repetidas veces y dígame a la otra persona que no la oye bien porque su teléfono está funcionando mal, y entonces cuelgue.

—oOoO—

CURVA PELIGROSA.— Caballero: Hombre que puede estar en desacuerdo con otro sin ser desagradable... Si tiene usted la oportunidad de invitar a la Reina Isabel de Inglaterra, no olvide que a las cinco de la tarde la soberana inglesa toma una taza de té marca Darjeeling... A muchos solteros les interesaría saber que, de acuerdo con la Oficina de Censos, hay en este momento, en los Estados Unidos, 46,000 mujeres no casadas que tienen cuentas bancarias de más de un millón de dólares cada una... No todos saben que William Shakespeare tuvo tres hermanos que se llamaban Gilbert, Richard y Edmund, y que a ninguno de ellos le dió por escribir obras de teatro... Si le da a probar a una persona la nueva pluma fuente que se acaba de comprar, dos de cada cuatro escribirán su propio nombre... Ensayen en algunos hospitales de Nueva York, con éxito, una novedosa cura contra el insomnio. El paciente contempla en una pantalla de televisión a un hombre que bosteza constantemente, lo que hace al enfermo tener sueño en pocos minutos.

—oOoO—

RECTA FINAL.— Lo dijo Coco Chanel: Una dama elegante es una mujer enamorada de sí misma... Dato científico: la gente que no fuma tiene más sueños que la que lo hace... Se dice que lo que camina una persona de los 14 a los 28 años de edad es la distancia equivalente a una vuelta completa a la Tierra. Antes y después de esa edad, se agrega, se camina menos... Cubrirse la boca cuando se bosteza en público es señal de educación y buenas maneras, pero en la Edad Media se creía que era necesario hacerlo porque una persona podía morir al bostezarse si en el bostezo se le escapaba el alma. Durante varios siglos los doctores recomendaban a la madre de niños recién nacidos que los vigilaran para cubrirles la boca si bostezaban, porque los pequeños no podían tomar por sí mismos esa precaución. Después se consideró que el bostezo podía causar epidemias mortales ya que cuando una persona bosteza comienzan también a hacerlo quienes la rodean. Ahora se sabe que se trata sólo de cansancio o de stress, y la costumbre de cubrirse la boca es simple buena educación.

—oOoO—

META.— Lo dijo Tácito: El país más corrupto es aquel que tiene el mayor número de leyes... Lo dijo Robert Frost, el poeta: El cerebro es un órgano que comienza a trabajar cuando usted se levanta de la cama y que deja de hacerlo cuando usted llega a la oficina... George Burns, el actor octogenario, dijo en cambio: Al segundo día en el hospital procuro olvidarme de todo para dedicar mi atención a la guapa enfermera que me atiende, y entonces me siento mejor.